

ROKO REPORT RIJEKA

Da vas na početku ne gnjavim s našim putešestvijama busom do Rijeke - a sve zbog bure koja je puhala kao da nikad ne misli prestat, nabaciti ću par konkretnih razmišljanja na temu ovogodišnjeg dobro posjećenog dvoranskog prvenstva u Rijeci.

Kad govorimo o boljkama – onda je i dalje problem u većem broju prijavljenih natjecatelja od onih koji se stvarno i ukažu na startu. Ove godine je gripa navodno pokosila dobar dio veteranske populacije. Izgleda da je pri tome najviše stradao Zadar. Tradicionalno su najbrojniji bili bacači – a ujedno se je pokazalo da bez naših dragih prijatelja iz Slovenije Prvenstvo Hrvatske ne bi bilo baš najposjećenije natjecanje. Goste iz „Dežele“ predvodio je svjetski rekorder u skok u vis (M65) Dušan Prezelj i malo je falilo da u Rijeci prisustvujemo možda i obaranju svjetskog rekorda !

No i bez toga, natjecanje je bilo uzbudljivo ! I kvalitetno – o čemu najbolje govori podatak da je srušeno ili izjednačeno čak osam (!) hrvatskih rekorda, a kad smo malo bolje zavirili u tablice – shvatili smo da imamo i nove balkanske rekordere ! Najbolji skok u povijesti na Balkanu ostvarila je Renata Novosel sa 489 u dalju (ž 45), a neumorni Nikola Turk postao je u nedjelju 8.3.2015. balkanski rekorder u „suvanju krogle“ sa odličnih 7.79- iako je kugla u zagrijavanju letila i preko 8 metara ! Šta reć ?

Vrhunac natjecanja svakako su bile utrke na 60 metara uz dosta „peripetija“ pa je utrka najbržih trkača bila čak ponovljena ! To nije smetalo Nenadu Novaku da istrči seniorskih 7.58 i samo za 3 stotinke zaostane za hrvatskim rekordom. Od jeseni će u našim redovima biti i nova sprinterska nada – Zoran Vrečko (kad navrší 35 !), a iz godine u godinu napreduje sve bolji Robert Lavrenčak (osobni u troskoku sa 10.38, osobni na 60 m – 8.12) , sve brži i bolji Franjo Dujíc (trening s Novakom daje već sjajne rezultate). Posebna je priča suverena balkanska rekorderka Renata Novosel, standardno dobra Ana Mrčić, nova rekorderka na visu Nataša Lukić, u kugli rekordna crikvenička cura Maja Pađen iz škole legendarnog Ante Tešije, sve bolja Slavica Grgurić... Branka Graić je postavila još jedan u nizu svojih rekordnih dosega, a svoju najbržu trku na 60 m s preponama je otrčala Sandra Šarić i tako „zabetonirala“ još jedan hrvatski rekord...

Za mnoge od nas bila je to jedina prilika ove zimske sezone okusiti stazu, tartan, skakalište.. a sve uslijed katastrofalnog stanja atletike u metropoli, ali to već prelazi u neutješne jadikovke pa čemu trošiti riječi. Pred onim najboljima je završetak dvoranske sezone na EP u Poljskoj, a pred nama ostalima očekivanje novih natjecanja pri čemu se svi vesele 4-boju u Salzburgu, SP u Lyonu, a posebno Balkanijadi u Solunu !

I na kraju – šteta da je Rijeku propustio naš ponajbolji zimski „adut“ – Kruno Ledić, novopečeni balkanski prvak i rekorder na 400 metara...nije bilo Žimbre, Ivone, ali je zato posvuda bilo kao i uvijek „hiperaktivnog“ „Berislava Zetića“ ! Čak malo i previše ☺...Smiljko je to ovjekovječio slikom – potražite na galerijama, Yubitouima i sličnim vezama...

Vaš Roko

p.s. svakako treba spomenuti podatak koji je preokrenuo povijest kartanja bele – nakon šesnaest za redom izgubljenih partija protiv Zetića & co. , Roko i Vrbi su uspjeli na busu u povratku dobiti čak dvije, a onda se je Roko morao iskrcati u Jaski... Tradicija navodno postoji zato da se sruši...

video snimke:



[60m prepone – svi](#)



[Nikola Turk – M-85](#)



[60m – žene](#)



[60m muški – svi](#)

